
 

 

Referat fra FAU Møte nr 6 - 08.03.2023  

Tilstede: 

1. Ranveig og Silje 

2. Ingvild 

3. Anne Line og Siv 

4. Hogne og Elisabeth 

5. Ann Katrin 

6. Birgitte  

7. Claus og Kjerstin 

 

Rektor: Torunn 

Referent: Anne Line 

1. Rektors hjørne 

- 17. mai: Elevrådet er engasjert og i gang med planleggingen. Heine og Victoria vil 

holde tale. 

- Karneval. Evaluering av arrangementet var at det var kjekt med en annerledesdag. 

Det var opplegg i hallen for alle trinn med dans, polonese og fastelavensboller.  

Barnehagen var også med på siste del.  

- Utviklingssamtaler er planlagt å avholdes i ukene før påske. Elevene skal være aktiv 

deltakende, og samtalen skal være på elevens premisser.  

- Tverrfaglig temaperiode skal handle om «bærekraftig utvikling». De fleste trinn 

planlegger «storyline».  

- Ansettelse av ny konsulent vikar ett år i full stilling. Mange gode søkere selv om det 

ikke er fast stilling.  

- Kommunikasjon mot foreldre. Vigilo er hovedkanal hvor det kommer info om hva 

som skjer på skolen. Eksempel fritidsaktiviteter og aktiviteter i nærområdet kan 

komme på faceboksiden. Hodelus kampanje vil komme på Vigilo.    

2. Ny forskrift og skolegrenser og endring av skole. Det finnes en nasjonal forskrift, men 

kommunen ønsker nå å definere sin egen, og dette er nå ute på høring. Bønes skole 

bør komme med uttalelser fra rektor og FAU Fristen er 27.mars. Bønes Skole sine 

elever sogner til 2 ulike ungdomskoler pr i dag og dette vil FAU sende et 

høringsinnspill til BK om.   



 

 

3. Telenor Extra - Fritidsordning 

Tilbud via Bønes IL, der en kan delta på ulike idrettsaktiviteter fra 4 klasse etter 

skoletid. Det er veldig populært første halvåret, men så avtar det. De har vært i 

kontakt med FAU Leder om vi kan ta dette opp i FAU for å ha et tilbud på Bønes. 

Gjelder 4-7 klasse og man kan melde barnet på et valgfritt antall dager. Skolen 

ønsker å få et konkret forslag fra Telenor Extra før de bestemmer seg for noe mtp 

kapasitet i hall og andre arealer som bør forfordeles skole og SFO. Dette er en 

fritidsordning som koster penger, på lik linje med SFO.  

4. Skidag 7.trinn.  

Vi har mottatt en søknad fra 7. trinn om å dra på skidag, og det er da foreslått 

primært slalåm. Vi ønsker at det også skal være alternativ for de som ikke står på 

slalåm, f.eks langrenn/skilek. FAU dekker buss og skolen dekker skikort. 

Kommunikasjon må være tidligere ifht hvor man kan leie utstyr.  

5. Disco – kontroll.  

6. Kvalitetsoppfølging med tema «Medvirking». Det er viktig å definere hva vi mener 

med det begrepet?  

Hvordan kan foreldre være med å medvirke. Foreldreundersøkelsen viser at det. 

Mange arenaer for foreldrene til å medvirke inn mot skolen. Ønske fra FAU til rektor 

om foreldremøte også uten barn. 

Hvordan elevene skal få medvirke, og på hvilke områder kan de ikke får medvirke.  

Vi setter av mer tid til å diskutere dette neste møte- samt at alle snakker litt med 

foreldene om hva de tenker.  

- Lekser – Tilbakemelding fra 4.trinn om veldig mye lekser. Det tar mye av elevens fritid og 

motivasjon fra elever. Tilbakemelding gis til skolen, og det bør tilstrebes å tilpasse mengde 

lekser til elevens nivå for å fremme mestring.   

Neste møte holdes etter planen ,12.04.2023 kl 1900, men kan bli endret  

 

 

 

 


